
Protokół nr XXI/25
z XXI sesji Rady Gminy Pokój

odbytej w dniu 27 sierpnia 2025 r.

Na  sesji  obecnych  było  14  radnych:  W.  Czaiński,  J.Gosławski,  D.Gryl,  T.Krystosek,
Ł.Krzemiński, Z.Letka, P. Łaskawska, G.Maciej, J.Marczak, A.Piszczałka, J.Sowa, E.Rajkowska,
S.Zając, M.Serafin

Nieobecni: R.Arendarska

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy - Pan Tomasz Krystosek

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Pokój – sala narad.

Porządek obrad: 

1) Otwarcie sesji 
2) Stwierdzenie prawomocności obrad
3) Przyjęcie protokołów z:

a) XIX sesji Rady Gminy Pokój
b) XX sesji Rady Gminy Pokój

4) Przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
5) Informacja na temat działalności Zespołu Opolskich Parków Krajobrazowych w Ładzy
6) Informacja Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących
7) Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych podczas XIX i XX sesji Rady Gminy 

Pokój oraz z działalności między sesjami
8) Podjęcie uchwał w sprawach:

a) uzgodnienia przeprowadzenia prac pielęgnacyjnych pomnika przyrody na terenie
gminy Pokój (dąb szypułkowy)

b) uzgodnienia przeprowadzenia prac pielęgnacyjnych pomnika przyrody na terenie
gminy Pokój (sosna wejmutka)

c) przyjęcia programu polityki zdrowotnej gminy Pokój na lata 2025-2030 „Program
profilaktyki i wczesnego wykrywania cukrzycy typu 2”

d) wieloletniej prognozy finansowej
e) zmiany budżetu gminy na 2025 rok

9) Interpelacje i zapytania radnych
10) Wolne wnioski radnych i sołtysów
11) Zapytania i wnioski mieszkańców
12) Zakończenie sesji

Ad.1 – otwarcie sesji
Posiedzenie  Rady  Gminy  otworzył  o  godz.  1500 Przewodniczący  Rady  Gminy,  później

przywitał  Panią  B.  Zając  –  Wójta  Gminy,  Panią  I.Sonkę  –  Zastępcę  Wójta,  Pana  M.
Maryjowskiego  –  Skarbnika  Gminy,  radnych,  Pana  D.  Łęgowskiego  –  Kierownika  oddziału
Zespołu Opolskich Parków Krajobrazowych w Ładzy,  sołtysów, pracowników Urzędu Gminy
oraz  Panią  R.Podporę  -  Przewodniczącą  Koła  Polskiego  Związku  Emerytów,  Rencistów  i
Inwalidów w Pokoju.

Później  poinformował,  że  sesja  jest  transmitowana,  a  osoby  biorące  w  niej  udział,
wyrażają  zgodę  na  publikację  swojego  wizerunku  i  wypowiedzi,  zwrócił  także  uwagę  na
obowiązek przestrzegania przepisów RODO, odnoszących się do ochrony danych osobowych. 



Ad. 2 – stwierdzenie prawomocności obrad
Przewodniczący Rady stwierdził,  że w obradach bierze udział  14 radnych, co stanowi

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji.

Ad. 3 - przyjęcie protokołów z:

a) XIX sesji Rady Gminy Pokój
Przewodniczący Rady Gminy zapytał  o  uwagi  do protokołu z  XIX sesji  Rady Gminy

Pokój, później zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia tego protokołu.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Renata Arendarska

Protokół został jednogłośnie przyjęty. 

b) XX sesji Rady Gminy Pokój
Przewodniczący  Rady  Gminy  zapytał  o  uwagi  do  protokołu  z  XX sesji  Rady  Gminy

Pokój, później zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia tego protokołu.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Renata Arendarska

Protokół został jednogłośnie przyjęty. 

Ad. 4 - przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
Przewodniczący Rady  Gminy  przedstawił  ustalony  porządek  obrad,  później  odczytał

wniosek Wójta Gminy w sprawie wycofania z porządku obrad projektów uchwał z podpunktów:
- „8A” - w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia  prac pielęgnacyjnych pomnika przyrody na
terenie gminy Pokój (dąb szypułkowy),
-  „8B” -  w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia prac pielęgnacyjnych pomnika przyrody na
terenie gminy Pokój (sosna wejmutka).



Następnie  Przewodniczący  Rady  zarządził  głosowanie  nad  zmianą  porządku  obrad
polegającą na wycofaniu z niego podpunktów „8A” i „8B”.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Renata Arendarska

Następnie  Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  zawnioskował  o
wprowadzenie w pkt 8 porządku obrad uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, Przewodniczący
Komisji przypomniał, że petycja dotyczyła  poprawy jakości i szybszego dostępu do usług
zdrowotnych świadczonych w jedynej na terenie Gminy Pokój przychodni zdrowia.

Później  Przewodniczący Rady zarządził  głosowanie nad zmianą porządku obrad
polegającą na wprowadzeniu w punkcie  8 uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Renata Arendarska

W  związku  z  wprowadzonymi  zmianami  porządek  obrad  XXI  sesji  Rady  Gminy
przedstawiał się w sposób następujący:
1. Otwarcie sesji 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad
3. Przyjęcie protokołów z:

a) XIX sesji Rady Gminy Pokój
b) XX sesji Rady Gminy Pokój

4. Przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
5. Informacja na temat działalności Zespołu Opolskich Parków Krajobrazowych w Ładzy
6. Informacja Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących
7.  Sprawozdanie  Wójta  z  wykonania uchwał podjętych podczas  XIX i  XX sesji  Rady Gminy
Pokój oraz z działalności między sesjami
8. Podjęcie uchwał w sprawach:

a)  przyjęcia  programu polityki  zdrowotnej  gminy Pokój  na lata  2025-2030 „Program
profilaktyki i wczesnego wykrywania cukrzycy typu 2”
b) wieloletniej prognozy finansowej



c) zmiany budżetu gminy na 2025 rok
d) rozpatrzenia petycji

9. Interpelacje i zapytania radnych
10. Wolne wnioski radnych i sołtysów
11. Zapytania i wnioski mieszkańców
12. Zakończenie sesji

Ad. 5 – informacja na temat działalności Zespołu Opolskich Parków Krajobrazowych w
Ładzy
 Informację  nt  działalności  Zespołu  Opolskich  Parków  Krajobrazowych,  w  formie
prezentacji multimedialnej, przedstawił Pan D. Łęgowski, kierownik oddziału Zespołu  Opolskich
Parków w Ładzy. 

Ad.  6  –  informacja  Przewodniczącego  Rady  i  Przewodniczących  Komisji  o  sprawach
bieżących

Przewodniczący Rady przedstawił informacje na temat:
 dyżurów radnych, 
 udziału w pikniku muzycznym w Jagiennej w dniu 13.07.2025 r.,
 sesji nadzwyczajnej w dniu 16.07.2025 r.,
 posiedzenia Doraźnej Komisji Statutowej w dniu 22.07.2025 r. 
 spotkania w sali wiejskiej w Zawiści w dniu 10.08.2025 r. w ramach projektu „Mural
na wiejskim murze w Zawiści”,
 udziału w obchodach setnej rocznicy urodzin mieszkańca Kopaliny, 
 dożynek gminnych w Fałkowicach w dniu 24.08.2025 r. 
 ankiety dotyczącej strategii rozwoju Gminy Pokój,
 konsultacji  społecznych  projektu  uchwały  w  sprawie  wyznaczenia  obszaru
zdegradowanego i obszaru rewitalizacji gminy Pokój,
 spotkania  w dniu 28.08.2025 r.  w Oranżerii  przy zabytkowym parku w Pokoju,  w
ramach projektu „Bliżej Seniora”.

Później Przewodniczący Rady przedstawił pisma kierowane do Rady Gminy:
 dwa pisma Naczelnika  Urzędu Skarbowego w Namysłowie,  zawierające informację  na
temat analizy oświadczeń majątkowych radnych za 2024 rok (pisma stanowią załączniki nr
1 i 2 do protokołu),
 pismo  mieszkanki  Chróścic  w  sprawie  drogi  dojazdowej  do  jednego  z  budynków
mieszkalnych w Krzywej Górze, stanowiące załącznik nr 3 do protokołu, Przewodniczący
Rady wyjaśnił, że pismo tej samej treści zostało złożone do Wójta Gminy, który jako organ
właściwy do załatwienia tej sprawy, udzieli odpowiedzi na to pismo,
 zapytania mieszkańca Pokoju dotyczące: przekazania przez kierowniczkę GOPS w Pokoju
informacji o nieprawidłowościach w tej jednostce; terminach sesji w sierpniu, wrześniu i
październiku  oraz  konsultacji  z  członkami  komisji  skarg,  wniosków  i  petycji,
Przewodniczący  Rady  poinformował,  że  odpowiedzi  na  zadane  pytania  zostały  już
udzielone, 
 zgłoszenia spraw z dyżurów radnych, które odbyły się 10.07.2025 r. i 21.08.2025 r. 

Informacja Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących

Radny Ł. Krzemiński, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, poinformował o posiedzeniu
Komisji  w dniu 25.08.2025 r. którego tematem była kontrola stanu budynków komunalnych i
socjalnych  stanowiących  własność  gminy  Pokój,  Przewodniczący  Komisji  powiedział,  że  ze
względu na konieczność dokonania analizy dokumentacji oraz przeprowadzenia wizji w terenie,
protokół z tego spotkania zostanie przedstawiony na kolejnej sesji. 



Radny J.Marczak, Przewodniczący Komisji Budżetowej, poinformował o posiedzeniach
Komisji w dniach:
 16.07.2025 r.  podczas  którego zaopiniowano zmiany budżetu gminy przedstawione do
uchwalenia podczas sesji w dniu 16.07.2025 r.  
 27.08.2025 r. w trakcie którego zaopiniowano zmiany budżetu gminy będące przedmiotem
sesji w dniu 27.08.2025 r. 

Radny J.Gosławski, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, poinformował o
posiedzeniu  Komisji  w  dniu  25.08.2025  r.  podczas  którego  rozpatrzono  petycję  dotyczącą
poprawy jakości i szybszego dostępu do usług zdrowotnych świadczonych w jedynej na terenie
gminy Pokój przychodni zdrowia. 

Radna Z.Letka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, poinformowała o
spotkaniu  Komisji  w  dniu  26.08.2025  r.  podczas  którego  zaopiniowano  projekt  uchwały  w
sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej gminy Pokój na lata 2025-2030 pn. „Program
profilaktyki i wczesnego wykrywania cukrzycy typu 2”.

Radna A.Piszczałka, Przewodnicząca Komisja Infrastruktury, Rolnictwa i Rozwoju Wsi,
poinformowała o  posiedzeniu Komisji w dniu 21.08.2025 r. w trakcie którego zapoznano się z
informacją na temat obiektów mostowych na terenie gminy oraz zaopiniowano projekty uchwał
na sesję. 

Wiceprzewodnicząca Rady E.Rajkowska, pełniąca jednocześnie funkcję Przewodniczącej
Doraźnej Komisji Statutowej, poinformowała o spotkaniu Komisji w dniu 22.07.2025 r. podczas
którego kontynuowano prace nad Statutem Gminy. 

Ad. 7 - sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych podczas XIX i XX sesji Rady
Gminy Pokój oraz z działalności między sesjami

Wójt Gminy przedstawiła informację na temat działalności między sesjami.

Następnie Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach. 

Po przerwie. 

Ad. 8 - podjęcie uchwał w sprawach:
a) przyjęcia programu polityki zdrowotnej gminy Pokój na lata 2025-2030 „Program
profilaktyki i wczesnego wykrywania cukrzycy typu 2”

Treść projektu uchwały przedstawiła Pani I. Sonka, Zastępca Wójta. 
Przewodnicząca Komisji  Oświaty i  Spraw Społecznych przedstawiła  pozytywną opinię

Komisji na temat omawianego projektu uchwały. 
Później Przewodniczący Rady  zarządził głosowanie nad omawianym projektem uchwały. 

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Renata Arendarska



Uchwała Nr XXI/87/2025 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

b) wieloletniej prognozy finansowej
Treść projektów uchwał w sprawie wieloletniej  prognozy finansowej i  zmiany budżetu

gminy na 2025 rok przedstawił Skarbnik Gminy. 
Przewodniczący  Komisji  Budżetowej  przedstawił  pozytywne  opinie  Komisji  na  temat

projektów uchwał z podpunktów „b” i „c”.
Później  Przewodniczący Rady zarządził  głosowanie nad projektem uchwały w sprawie

wieloletniej prognozy finansowej. 

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Renata Arendarska

Uchwała nr XXI/88/2025 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

c) zmiany budżetu gminy na 2025 rok
W  związku  z  wcześniejszym  omówieniem  projektu  uchwały  przez  Skarbnika  Gminy

Przewodniczący Rady zarządził nad nim głosowanie.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Renata Arendarska

Uchwała Nr XXI/89/2025 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

d) rozpatrzenia petycji
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  przedstawił stanowisko Komisji w

sprawie  petycji  dotyczącej  poprawy  jakości  i  szybkiego  dostępu  do  usług  zdrowotnych
świadczonych w jedynej na terenie Gminy Pokój przychodni zdrowia. 

Później  Przewodniczący Rady zarządził  głosowanie nad projektem uchwały w sprawie
rozpatrzenia petycji wraz z uzasadnieniem zawierającym stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i
Petycji.  



Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek  Marczak,  Jadwiga  Sowa,  Sylwia  Zając,  Ewelina  Rajkowska,  Gabriela  Maciej,  Tomasz
Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Jacek  Gosławski,  Wiesław
Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIEOBECNI (1): Renata Arendarska

Uchwała Nr XXI/90/2025 stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad. 9 – interpelacje i zapytania radnych
Przewodniczący  Rady  przedstawił  złożone  przez  siebie  interpelacje  w okresie  między

sesjami w sprawach:
1) przedstawienia schematu organizacyjnego Urzędu Gminy Pokój,
2) struktury organizacyjnej i kadrowej Urzędu Gminy Pokój (interpelacja uzupełniająca),
3) powierzenia  obowiązków i  formalno – prawnego statusu pracowników zatrudnionych na
stanowiskach pomocy administracyjnej oraz braku obsady stanowiska Sekretarza Gminy. 

Przewodniczący  Rady  poinformował,  że  na  wszystkie  interpelacje  odpowiedzi  zostały
udzielone w terminie. 

Później powiedział o złożonych w dniu sesji  przez radnego Ł. Krzemińskiego interpelacji
w sprawie realizacji planu postępowań o udzielenie zamówienia na rok 2025 oraz zapytania w
sprawach  realizacji  funduszu  sołeckiego  w  sołectwie  Zieleniec,  na  realizację  którego
przeznaczone zostały środki na 2025 rok oraz w sprawie montażu 4 latarni solarnych ulicznych
między miejscowościami Zieleniec i ul. Szkolną w Krogulnej. 

Ad. 10 – wolne wnioski radnych i sołtysów
Radny J. Gosławski odniósł się do wyników egzaminu ósmoklasisty, stwierdził, że wyniki

te znacząco się poprawiły w stosunku do poprzedniego roku szkolnego. 
Radny Ł. Krzemiński  nawiązał  do wpisu Wójta  Gminy w mediach społecznościowych

dotyczącego  przekazania  diety  przez  radnych  rady  gminy  Pokój,  skupionych  wokół
stowarzyszenia  „Pokój”  OPP,  na  wsparcie  dzieci  niepełnosprawnych  i  inne  cele  społeczne.
Poprosił,  aby  o  takich  akcjach  informować  wszystkich  radnych,  a  nie  tylko  wybraną  grupę.
Później zapewnił, że pozostali radni również angażują się w wiele inicjatyw społecznych i podał
przykłady takich wydarzeń. Przypomniał o celu bycia radnym i stwierdził, że radny powinien być
aktywny zarówno na sesjach,  jak i  komisjach.  Później podał przykłady podejmowanych przez
siebie działań zarówno dla dobra gminy, jak i mieszkańców. 

Radna M.Serafin odniosła się do zabytkowego parku w Pokoju, stwierdziła, że roślinność
w nim jest  zaniedbana,  dużo jest  suchych i  połamanych drzew. Zapytała  również kto kieruje
pracami w parku.  Później poprosiła o udrożnienie rowów przy ul. Skośnej w Pokoju. 

Radna Z.Letka odnosząc się do wypowiedzi radnej M.Serafin w sprawie parku również
stwierdziła,  że  jest  on zarośnięty.  Później  zapytała,  czy prace przy pomniku Jana Pawła II  w
Pokoju zostały zakończone, przypomniała, że na prace te była przeznaczona kwota 10 000 zł,
później powiedziała o zarośniętym poboczu przy zjeździe z ronda w kierunku Okół, następnie
poinformowała o zgłoszeniach od emerytów, nauczycieli i pracowników, którzy do dnia sesji nie
otrzymali świadczeń urlopowych i wczasów pod gruszą. 

Do  zgłoszeń  i  zapytań  radnych  odniosła  się  Wójt  Gminy.  Poinformowała  również  o
planowanym w II połowie września spotkaniu z Prezesem spółki „Ekowod” i zasugerowała jego
zaproszenie  również  na  sesję  w  celu  omówienia  spraw  związanych  z  gospodarką  odpadami,
rurociągiem  prowadzącym  z  Pokoju  do  Miejsca  oraz  rozbudową  kanalizacji  sanitarnej  w



Krogulnej. Zaproponowała także zaproszenie na sesję osoby koordynującej prace w parku, w celu
wyjaśnienia i omówienia sytuacji na terenie tego obiektu. 

Radny Ł. Krzemiński powiedział o mieszkańcach, którzy w okresie jesiennym sprzątają
liście z drzew  przy drogach gminnych, rosnących przy ich nieruchomościach. Poinformował, że
zaproponowali oni grabienie tych liści, a Zakład Komunalny, w wyznaczonym terminie, mógłby
je   odbierać  i  wywozić  na  kompostownik.  Następnie  zwrócił  uwagę  na  rowy znajdujące  się
wewnątrz  miejscowości,  graniczące  niejednokrotnie  z  nieruchomościami,  którymi  nikt  się  nie
interesuje.  Przypomniał również, że Komisja Infrastruktury i Spraw Społecznych nie otrzymała
od Spółki  Wodnej  harmonogramu prac. W dalszej  kolejności  zwrócił  się  z  prośbą  do  Wójta
Gminy o wystąpienie z wnioskiem do Zarządu Dróg Wojewódzkich o zmianę oznakowania na
drodze wojewódzkiej nr 454 w Zieleńcu, na odcinku od wyjazdu z drogi przy byłej szkole do
posesji  nr 3,  z linii  przerywanej  na linię  ciągłą  oraz wykonanie w tym miejscu  przejścia  dla
pieszych. Następnie powiedział o bioodpadach gromadzonych na działce przy zjeździe z drogi
wojewódzkiej w ul. Winna Góra w Pokoju i zapytał kto się tym zajmuje oraz czy mieszkańcy
mogą również wywozić tam swoje bioodpady. 

Do zapytań radnego Ł. Krzemińskiego odniosła się Wójt Gminy. 
Wiceprzewodnicząca Rady zapytała kto ponosi koszty utrzymania zabytkowego parku w

Pokoju oraz ile rocznie te koszty wynoszą, później zgłosiła potrzebę wycięcia zakrzaczeń przy
kaplicy św. Józefa w Jagiennej, które bardzo się rozrosły i „wchodzą” na jezdnię.   

Radna  P.Łaskawska  zapytała  czy  przy  ul.  Powstańców  w  Ładzy  planowane  jest
poprowadzenie światłowodu. 

Do zapytań radnych odniosła się Wójt Gminy.
Radny  Ł.  Krzemiński  nawiązując  do  braku  efektów  działalności  Spółki  Wodnej

zaproponował  podjęcie  przez  Radę  Gminy  uchwały  w  sprawie  przekazania  dotacji  celowej
Spółce, co zobliguje ją do rozliczania się z wykonania wskazanych prac.  

Do wypowiedzi radnego Ł. Krzemińskiego odniosła się Wójta Gminy. 
Radna  D.  Gryl  poprosiła  o  zobligowanie  właściciela  byłego  sklepu  w  Krogulnej  do

uporządkowania terenu przy tej nieruchomości. 
Radny J.Marczak podziękował wszystkim instytucjom i osobom, które zaangażowały się

w organizację imprezy w Domaradzu pod nazwą „Zlotówka”, później zwrócił uwagę na drobne
ubytki, które pojawiły się w drogach gminnych. 

Radna  G.Maciej  powiedziała  o  ubytku  przy  ul.  Polnej  w  Domaradzkiej  Kuźni,  na
wysokości posesji nr 10, później odnosząc się do pomysłu utworzenia magazynu obrony cywilnej
w budynku po byłym OHP w Domaradzkiej Kuźni poprosiła o przekazywanie takich informacji
sołtysowi. 

Ad. 11 - zapytania i wnioski mieszkańców
 Pani  R.Podpora,  Przewodnicząca  Koła  Polskiego  Związku  Emerytów,  Rencistów  i
Inwalidów  w  Pokoju  poinformowała  o  bieżącej  działalności  Koła,  powiedziała  także  o
planowanych imprezach i wydarzeniach z udziałem seniorów. 

Ad. 12 – zakończenie sesji
Wobec  zrealizowania  porządku  obrad  o  godz. 17.52  Przewodniczący  Rady  Gminy

zamknął XXI sesję Rady Gminy Pokój. 

Protokołowała:

Elżbieta Kuklok ………………..


